



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 03.10.2017

м.Тлумач

№ 584

**Про стан виконання розпорядження
райдержадміністрації щодо підсумків
проведення організованого оздоровлення
та відпочинку дітей влітку 2017 року**

Відділами у справах молоді та спорту, освіти районної державної адміністрації, районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, районною центральною лікарнею, фондом соціального страхування, дитячими та молодіжними громадськими організаціями проводилась відповідна робота з підготовки літньої оздоровчої кампанії 2017 року, а саме: підготовлено розпорядження голови районної державної адміністрації від 29.05.2017 р.№ 358 «Про забезпечення в районі організованого відпочинку та оздоровлення дітей влітку 2017 року відповідно до вимог ЗУ «Про оздоровлення та відпочинок дітей», поновлено склад Координаційної ради райдержадміністрації з питань літнього оздоровлення дітей у складі 19 чоловік, узгоджено мережу оздоровчих таборів різних типів для оздоровлення та відпочинку дітей. З цією метою була розроблена необхідна документація для відпочинкових та оздоровчих закладів.

Запланований відпочинок дітей у пришкольніх таборах на базі 35 загальноосвітніх шкіл району та оздоровлення в 1 позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Надія» (с. Делева) не відбулись у зв'язку із відсутністю фінансування перебування та харчування дітей в таборах. Заклад оздоровлення та відпочинку «Надія» був готовий до прийому дітей.

З 2 червня 2017 року в 3 загальноосвітніх школах району роботою літніх мовних таборів з 10-денною зміною та 3-годинним перебуванням в день охоплено 60 учнів.

Впродовж літнього оздоровчого періоду діти району відпочивали в оздоровчих таборах, пансіонатах, санаторіях області та держави, зокрема: в позаміських закладах оздоровлення та відпочинку «Ліщиця» (с. Вістова Калузького району - 25 дітей з них 6-дітей учасників АТО), «Сокіл» (с. Сокіл Галицький район - 11 дітей), дитячому центрі «Молода гвардія» (м. Одеса - 13 дітей з них 2 дітей 2 учасників АТО), «Артек» (м. Київ м.Пуца Волиця - 7 дітей). Також під час літньої оздоровчої кампанії відділом у справах молоді та спорту райдержадміністрації було оздоровлено 8 дітей учасників АТО.

Організація діяльності клубу « Колосок» та РСК « Тлумач» влітку 2017 року здійснювалось за напрямками, які створюють оптимальні умови для розвитку не тільки творчої та обдарованої молоді, але й для дітей різного віку, різних інтересів та уподобань. До дня захисту дітей був організований конкурс « Малюнок на асфальті « Це моя Україна».

Виходячи з вищенаведеного:

1. Відділам у справах молоді та спорту (Н.Круховська), освіти (В.Пенику) розробити та забезпечити проведення комплексу заходів з літнього оздоровлення дітей у 2018 році відповідно до районної цільової соціальної програми з оздоровлення та відпочинку дітей на період до 2018 року:

- систематично розміщувати інформацію про наявні путівки для оздоровлення дітей за межами району на веб-сайті райдержадміністрації та в засобах масової інформації району;

- забезпечити оздоровлення дітей пільгових категорій в літніх таборах за межами району;

- сприяти залученню підприємств, установ і організацій, благодійних та релігійних організацій до надання фінансової та матеріальної допомоги в організації літнього оздоровлення та відпочинку дітей.

2. Рекомендувати Тлумачській районній раді при формуванні бюджету 2018 року вирішити питання виділення коштів на придбання путівок в оздоровчі табори для оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей пільгових категорій.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -- відділ у справах молоді та спорту районної державної адміністрації (Н.Круховська).

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Голова районної
державної адміністрації**



Володимир Габурак